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Karviné-Ráji

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Karviné dle ustanovení § 84 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších 
předpisů,

rozhodlo

schválit záměr realizovat rozpočtovou akci uváděnou o názvu „Stavební úpravy ul. U Lesa v Karviné-Ráji“. 
Předpokládané náklady stavby - viz příloha č. 1 k tomuto usnesení.

Úkol: ano  / ne 

Důvodová zprava a přílohy důvodové zprávy

PC Příloha Název Komentář
ZM-3-OM-U Lesa-DZ.pdf důvodová zpráva

1 ZM-3-OM-U Lesa_1U.pdf příloha č. 1 k usnesení
2 ZM-3-OM-U Lesa-1DZ.pdf příloha č. 1 k důvodové zprávě
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Důvodová zpráva 

Schválení investičního záměru přípravy a realizace akce Stavební úpravy ul. U Lesa v Karviné-

Ráji 

V souladu s článkem 5, odstavcem 5.4, Zásad k tvorbě rozpočtu statutárního města Karviné 

předkládáme návrh na schválení záměru realizovat rozpočtovou akci „Stavební úpravy ul. U Lesa 

v Karviné-Ráji“. 

Dopravní situace na ul. U Lesa v Karviné-Ráji je jednou z nejnebezpečnějších v intravilánu města. 
Důvodem je skutečnost, že absencí dostatečného množství parkovacích míst parkují vozidla částečně 
na vozovce a částečně na chodnících, v důsledku čehož chodník neplní svou funkci a dochází k jeho 
soustavnému poškozování. Zároveň zde vzniká nedostatečný průjezdný profil a často dochází 
k poškozování parkujících vozidel. 
 
 
Záměr stavebních úprav ul. U Lesa navazuje, v prostoru křižovatky u restaurace Myslivna, na 
zrekonstruovanou ul. Ciolkovského. Z důvodu celkové délky vozovky ul. U Lesa (cca 730 m) a 
skutečnosti, že se jedná jedinou dopravní komunikaci pro obsluhu zájmové oblasti, bude realizaci nutno 
rozdělit realizaci do dvou částí. První částí je úsek od křižovatky s ul. Ciolkovského po křižovatku s ul. 
V Aleji (délka cca 420m). Druhou částí je úsek od křižovatky poblíž byt. domu čp. 757 po křižovatku 
s ulicí Ve Svahu (délka cca 310 m). 
 
Realizace tohoto záměru mimo jiné předpokládá nutnost úpravy dotčené technické infrastruktury, 
vybudování nového veřejného osvětlení, úpravu stávajícího odvodnění komunikací i zpevněných ploch, 
vybudování stanovišť na směsný a tříděný komunální odpad, vybudování nových parkovacích ploch, 
kácení dřevin a provedení náhradní výsadby.  

 
Celkové výdaje budou upřesněny po zpracování projektové dokumentace pro provádění stavby, 

předpoklad je cca 100 mil. Kč.  

Pro spolufinancování bude hledán vhodný dotační titul. 

Rada města Karviné, usnesením č. 5111 ze dne 22. 10. 2018, doporučila Zastupitelstvu města Karviné 

schválit záměr a zahájit přípravu a následnou realizaci akce uváděné pod názvem „Stavební úpravy ul. 

U Lesa v Karviné-Ráji“. 

Stanovisko odboru 
Odbor majetkový Magistrátu města Karviné, na základě doporučení Rady města Karviné, doporučuje 
schválit záměr realizovat rozpočtovou akci o názvu „Stavební úpravy ul. U Lesa v Karviné-Ráji“. 
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Příloha 

Příloha č. 1 k usnesení 

Předpokládáme, bez znalostí podrobných informací, že náklady na akci budou činit cca 100 mil. Kč. 

Upřesnění finančních nákladů na realizaci stavby  akce „Stavební úpravy ul. U Lesa v Karviné-Ráji“ 

bude známo po zpracování projektové dokumentace  pro provedení stavby. Realizační náklady budou 

známy až po zadání  veřejné zakázky  na realizaci stavby   „Stavební úpravy ul. U Lesa v Karviné-Ráji“, 

a to dle zákona  č.134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek v platném znění. Konečná cena bude 

známa až po ukončení realizace. 
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Příloha 

Příloha č. 1 k důvodové zprávě 
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